



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. BR. XXI/2020. GODINA "A" 11.- 25. 10.2020.

**XXVIII. NEDJELJA KROZ GODINU i
XXIX. NEDJELJA KROZ GODINU**

SVETA KRUNICA



Krunica je jednostavna molitva satkana od temeljnih molitava naše vjere: Vjeronjanje apostolsko, Očenaš, Zdravo Marijo a u taj niz utkana je i molitva kojom slavimo Presveto Trojstvo s riječima Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu. U vijenac krunice utkane su molitve razmišljanja o središnjem događaju Povijesti spasenja: Utjelovljenje Riječi, muka i smrt na križu našeg Spasitelja, uskrsnuće i vječna proslava Sina Božjega, dolazak Duha Setoga. Molitva "Krunice" je način molitve razmatranja. Već stoljećima pape nam savjetuju da molimo krunicu za koju je utvrđeno da su je i sveci molili svakodnevno. Krunica je omiljena molitva mnogih vjernika kako radnika, tako roditelja i djece, putnika ali i mnogih stručnjaka u raznim oblastima. Krunica uvodi čovjeka u taj misterij nedokučivog milosrđa Božjega prema čovjeku grešniku, poziva na pokajanje te potiče nadu i otkriva konačni smisao čovjeka u ljubavi i radosti Presvetog Trojstva. Krunica je molitva poniznih duša i otvara srce svjetlu Božje riječi. Krunica je jednostavno razmatranje Evandjelja s Marijom. Održava sabranost čovjeka u dnevnim dužnostima i svakodnevnim poteškoćama života. Zajednička molitva krunice u obitelji produbljuje i usavršuje zajedništvo obitelji u međusobnom poštovanju i ljubavi, učvršćuje vjeru i vjernost te umnaža velikodušnost u prihvaćanju života. Molitva Krunice nas povezuje trajno s Isusom i njegovom Majkom.

“ Nek vam molitva krunice bude putokaz na putu do Boga i neka vam podari milost potpunog opredjeljenja za Boga”

RASPORED SVETIH MISA

(28. nedjelja kroz godinu)

Pon.: 12.10. (u 17.00 sati)

Za sve pokojne - Iva Kesića

Uto.: 13.10. (u 17.00 sati)

Za ++ Juku, Veroniku i Jerku - Mijo Kutleša Midan

Sri.: 14.10. (u 17.00 sati)

Za ++ Božu i Maru Dilber - Vrca

Čet.: 15.10. (u 17.00 sati) Sv. Terezija Avilska, djeвица i crkv. naučiteljica

Za ++ Ivu, Cvitana i o.p. - Cvita Ljubičić

Pet.: 16.10. (u 17.00 sati)

Za ++ Ivu i Matu, Pavu i o.p. - Milica Banović

Sub.: 17.10. (u 7,30 sati) Sv. Ignacije Antiohijski

-

16 sati Vjenčanje: Marko Beljan i Jelena Šoljić

Ned.: 18.10. (u 9 sati) Misijska nedjelja, (Sv. Luka)

Milica Banović na nakanu

11 sati - *Missa pro populo* -

NA XXIX NEDJELJU KROZ GODINU SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.

Evangelje po Mateju

Mt 22, 1-14

Uono vrijeme: Isus im ponovno prozbori u prisposobama: »Kraljevstvo je nebesko kao kad neki kralj pripravi svadbu sinu svomu. Posla sluge da pozovu uzvanike na svadbu. No oni ne htjedoše doći. Opet posla druge sluge govoreći: 'Recite uzvanicima: Evo, objed sam ugotovio. Junci su moji i tovljenici poklani i sve pripravljeno. Dođite na svadbu!'« »Ali oni ne mareći odoše – jedan na svoju njivu, drugi za svojom trgovinom. Ostali uhvate njegove sluge, zlostave ih i ubiju. Nato se kralj razgnjevi, posla svoju vojsku i pogubi one ubojice, a grad im spali.« »Tada kaže slugama: 'Svadba je, evo, pripravljena, ali uzvanici ne bijahu dostojni. Pođite stoga na raskrižja i koga god nađete, pozovite na svadbu!'« »Sluge iziđoše na putove i sabraše sve koje nađoše – i zle i dobre. I svadbena se dvorana napuni gostiju. Kad kralj uđe pogledati goste, spazi ondje čovjeka koji ne bijaše odjeven u svadbenu ruhu. Kaže mu: 'Prijetelju, kako si ovamo ušao bez svadbenoga ruha?' A on zanijemi. Tada kralj reče poslužiteljima: 'Svežite mu ruke i noge i bacite ga van u tamu, gdje će biti plač i škrgut zubi.' Doista, mnogo je zvanih, malo izabranih.« Riječ Gospodnja.

Evangelje po Mateju

Mt 22, 15-21

Uono vrijeme: Odoše farizeji i održaše vijeće kako da Isusa uhvate u riječ. Pošlju k Isusu svoje učenike s herodovcima da ga upitaju: "Učitelju, znamo da si istinit i ne mariš tko je tko jer nisi pristran, nego po istini učiš putu Božjemu. Je li dopušteno dati porez caru ili nije? Da damo ili da ne damo?" A Isus im reče prozirući njihovo licemjerje: "Što me iskušavate? Donesite mi denar da vidim!" Oni donijeh. I reče im: "Čija je ovo slika i natpis?" A oni će mu: "Carev." A Isus im reče: "Caru podajte carevo, a Bogu Božje! Riječ Gospodnja. **K**omentar: Dajte caru što mu pripada, platite porez kao i svi drugi građani. Platite porez caru carevim novcem. Iako je na novcu carev lik, a on je onodobno smatran božanstvom, Isus ih upućuje da razluče kako caru pripada novac i ništa više. Dati Bogu Božje traži puno veći iskorak. Bog je iznad svih vladara, carstava, moći i bogatstava. Njemu koji je iznad svih i svega pripada sve. To znači dati mu sve jer na njegovu je sliku svatko od nas stvoren. Budući da smo na njegovu sliku stvoreni, pozvani smo biti njegova prilika u ovome svijetu. Neka nas ovaj evanđeoski ulomak potakne da danas barem na tren razmišljamo o svojoj stvorenosti na Božju sliku. Ne zaboravimo čiju sliku u sebi nosimo. Upravo zato ničemu ljudskom ne smijemo robovati, nego živjeti slobodu kao djeca Božja. Dajmo Bogu, vratimo mu sve ono što je utisnuo u naša srca i živote.

RASPORED SVETIH MISA

(29. nedjelja kroz godinu)

Pon.: 19.10. (u 17,00 sati)

Za + Abrama Ljubičića - Mate Ljubičić sa obitelji

Uto.: 20.10. (u 17,00 sati)

Za ++ Juru, Cviju i Ivu i o.p. - Cvita Ljubičić

Sri.: 21.10. (u 17,00 sati)

Za sve pokojne iz obitelji Šola - Mladen Šola

Čet.: 22.10. (u 17,00 sati) Sv. Ivan

Pavao II, Papa

Za ++ Ivana i Katu i sve ++ - Zorka Sabljic

Pet.: 23.10. (u 17,00 sati)

Za ++ Ivu i Antu Ljubičić - Nediljko Ljubičić

Sub.: 24.10. (u 7,30 sati)

Za ++ Matiju i Petra Ivančić - Jaka Ivančić

7i50: Za ++ Iliju i Antu - Anđa Idolova

Ned.: 25.10. (u 9 sati)

Za ++ Jelu i Rafaela Šarića - Toni Šarić

11 sati - *Missa pro populo* -

NA XXX. NEDJELJU KROZ GODINU SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Za Crkvu:

Mijo Kutleša Midan 100KM, Anđa Kapulica 50KM, Ante Perković Matukin 50 Eura.

Za odvoz smeća: Mate Šola Paškin 30KM, Ruža Ćurić Ćosuša 20KM

Krizmanici i Prvopričesnici neka redovito dolaze na pobožnost svete krunice. za sada ćemo imati mjesečne susrete i dogovore. Župu i datum krizmanja još ne znamo. Čekamo odredbe novog biskupa Petra Palića.

Dolazak djece po razredima na svetu krunicu:

Ponedjeljak: 1. i 2. razred; Utorak. 3. i 4. razred; Srijeda: 5. i 6. razred;
Četvrtak: 7. i 8. razred; Petak. 9. razred.

Za vrijeme trajanje corone virusa, svete mise i druge obveze izričito primam u Sakristiji u Crkvi prije ili nakon svetih misa, radnim danom i nedjeljom.

Listopadska pobožnost

Svaku večer u 17 sati u Župnoj crkvi molimo pobožnost u čast BDM. Pozivam sve vjernike koji su slobodni i imaju vremena da se odazovemo pozivu BDM i preko nje molimo i slavimo dragog Boga, prvo Bogu na čast a onda nama na spasenje. Subotom je sveta misa u 7i30 sati.

Svete mise uvijek ih možete naručiti prije i nakon misa. Nastojmo biti odgovorni i dopustiti da i drugi dođu na red da mogu dati da se slave svete mise. Dakako, ukoliko se ne dobije traženi termin ili datum uvijek možete pokucati na vrata Karmela.

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu za razgovor i dogovor. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora. Hvala lijepa. Ukoliko sam pogriješio bilo u imenu za svete mise ili daru kojeg ste učinili slobodno nazovite pa ću to uredno ispraviti.

Za grijanje crkve:

Mijo Kutleša Midan 100 KM, Krešo Kutleša 100KM, Marijan Kutleša 100KM, Anđa Kapulica 100KM, Mira Kutleša 50KM, Ante Perković Matukin 50KM, Mate Šola Paškin 100KM, Mate i Milica Ljubičić 100 Eura, Mladen Šola 200KM, Cvita Ljubičić 60KM, N.N. 200HRK.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!